

# 稳定人心 提振信心

## 广大内地青年希望稳定香港局势维护香港发展前景

新华社记者

近段时间，香港激进示威者的暴力行径不断升级，严重冲击香港法治、安宁、民生，令所有关爱香港的人们感到痛心。连日来，广大内地青年心系香港，密切关注香港局势。他们表示，目前香港最重要的是恢复社会秩序，重振发展信心，希望社会各界齐心协力，共同维护香港稳定繁荣大局。

期盼香港早日重回安宁祥和

不少内地青年，有着对香港的美好记忆。对比如今被激进示威者搅得乌烟瘴气的香港，他们纷纷呼吁：香港不能再乱下去了！希望和平、安宁、繁华的香港尽快回来。

看到自己曾经居住的社区和漫步的街道以混乱无序的样貌出现在新闻中，我着实痛心。毕业于香港中文大学，现在北京一家影视公司任职的王柯钧说：无论如何，暴力活动都不应被容忍包庇。抵制暴力，恢复秩序，是每一个爱国爱港人士现在最大的期盼。

各种激进乱港活动，严重影响市民生活，对香港的经济发展造成负面影响。旅游、餐饮、零售等多个行业受到严重影响，访港旅客数量从7月中旬开始持续下跌，二季度经济增速创10年来新低。

线上线下，广大内地青年通过各种形式表示，止暴制乱、恢复秩序，是一

场关乎香港命运的保卫战。当前最重要的是稳定局势，在稳定的前提下，才有空间去沟通讨论解决一些深层次问题。正如微博网友“像澍”所说：我们从不放弃，加油香港，站起来！

北京语言大学博士生许博，曾经到香港参加学术会议，香港的繁荣美丽、整洁有序给他留下了深刻印象。激进示威者的所作所为，损害了香港多年积累的发展成果，阻碍了香港前进的脚步，注定失道寡助！

稳定安宁是经济和社会发展的前提基础，混乱、暴力无益于问题的解决。希望香港能早日恢复昔日我们印象里的高素质、有秩序、有人情味的样子。在上海一家媒体工作的林女士说。

和衷共济 重振 东方之珠 发展信心

关键时刻，香港特区政府近日宣布推出总额191亿港元的一系列利民纾困措施，着眼稳定人心、提振信心。此举受到香港民众的欢迎，也引发广大内地青年的共鸣。大家希望，一切爱国爱港的人们行动起来，团结一致，凝聚起共护家园的正能量。

近期香港暴力事件如果持续下去，将大大损害香港作为国际金融中心和商业中心的声誉。香港社会应齐心协力，

全力支持特区政府止暴制乱，全力支持警方严格执法，全力支持加强经济民生建设，重振“东方之珠”的风采。曾经在香港工作，如今在内地创业的黎媛一直关注着香港局势。

希望越来越多香港市民站起来一起守护香港这个家！微博网友“原来是涓涓呀”留言说。

青年教师孟蝶工作的人大附中深圳学校与香港一水之隔。她表示，作为教育工作者，希望能够在工作中帮助青年树立正确的世界观、人生观、价值观，清醒认识问题根源，明辨是非。

人心齐，泰山移，大家都努力贡献自己的力量，不断提振战胜眼前困境的信心，相信香港魅力会再次闪耀香江之畔。复旦大学国际关系与公共事务学院研究生董一表示。

携手同行 共享祖国发展机遇

8月21日至26日，近700名香港青年通过“四海一家”川港同行青年交流团来到四川，通过实地走访、参观体验、座谈交流等多种形式，亲身感受新中国成立70年来的发展成就。

回想起24日晚上一名香港青年主动提议合唱《我的中国心》的一幕，青年交流团志愿者、西南科技大学研究生乔振经感慨地说：希望祖国的新时代青年

都能够心往一处想，劲往一处使，永远心连心、手牵手地并肩前行。

不少内地青年表示，希望与香港青年携手并肩，一起为更美好的明天奋斗。

无论身在香港还是内地，我们都是中华儿女。从事青年工作的光大集团团委副书记杨颖表示，青年人是很容易成为朋友的，希望内地和香港青年之间多多互相传递善意，希望香港青年能多了解内地的发展状况，共同为实现中华民族伟大复兴而努力。

国家的持续快速发展，为香港发展提供了广阔空间。粤港澳大湾区、一带一路的历史性机遇就在眼前，希望香港青年把目光视野放宽，把自身的命运和香港的未来、祖国的未来联系起来。经常往来香港内地之间的房地产从业者赵伟超说。

祖国的日益强大，给我们年轻人提供了广阔舞台。希望能和香港青年携手同行，融入国家发展大局，共享发展机遇，共谋美好未来。32岁的江西玉山青年谢坚进说。

流在心里的血，澎湃着中华的声音。一首《我的中国心》唱出了内地和香港青年对祖国的挚爱真情。祖国的明天会更好！土壤好了花儿才会更好地绽放！微博网友“北北 北极星”留言写道。

新华社北京8月27日电

## 伊朗总统：美国重返伊核协议是伊美对话的前提

新华社德黑兰8月27日电 伊朗总统鲁哈尼27日表示，伊朗与美国重启对话的前提是美方重返伊核问题全面协议，谈判只能在伊核协议框架下进行。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引鲁哈尼的话说，美国必须重返伊核协议，纠正此前的错误路线，承认伊朗的合法权益。鲁哈尼强调，促进（事态）积极发展的关键在美国。若美国不取消当前针对伊朗的制裁，两国关系不会有积极发展。

## 韩国总理说韩日可有条件重商军情协定

新华社首尔8月27日电 韩国国务总理李洛渊27日呼吁韩日就双方摩擦开展对话。他说，如果日方撤销针对韩国的不当经贸措施，韩日可以重新商议《军事情报保护协定》。

李洛渊当天在高级党政协商会议上表示，日本政府28日将正式实施涉及把韩国移出贸易“白色清单”的相关政令，但他认为韩日政府可以找到目前状况的解决途径，避免事态进一步恶化。他希望韩日两国真诚开展对话。

## 普京强调推进叙利亚问题政治解决进程

新华社莫斯科8月27日电 俄罗斯总统普京27日表示，要解决叙利亚问题，当前的首要任务是稳定叙利亚局势并推进政治解决进程。

据克里姆林宫网站消息，普京与土耳其总统埃尔多安当天在莫斯科国际航空航天展览会上举行会谈。普京在会谈后与埃尔多安联合举行的记者会上说，两人主要讨论了叙利亚问题。此外还讨论了俄土两国就苏-35战机和第五代战机苏-57展开合作的问题。

## 七国集团峰会落幕 实质成果有限

新华社法国比亚里茨8月27日电 为期3天的七国集团峰会26日在法国比亚里茨闭幕。与会领导人发表联合声明，谈及国际贸易、伊朗核问题、乌克兰和利比亚等问题，但所达成的实质成果有限。

伊朗核问题是本次峰会关注点之一。声明指出，七国领导人完全认同两个目标：确保伊朗绝不会拥有核武器、促进地区和平与稳定。

尊敬的慈利博联天街业主：

时间滞后。

我公司已进入办理7-19号楼不动产预告登记的最后阶段，目前还有部分业主未缴纳办理预告登记的相关税费及不动产面签事宜，房号如下：8#102、8#103、8#105、8#106、12#105、12#115、12#116、12#118 13#106、13#107、16#103、17#103、17#105。办理不动产预告登记等手续需要业主们主动积极的协助提供材料和缴纳税款并参与面签，由于前述罗列房号业主的个人原因，未配合我公司办理不动产预告登记使得我公司无法办理不动产总证，导致了项目整体办证

已经构成了违约。

故我公司郑重声明：

1、慈利博联商贸广场有限公司对办证滞后事宜免责；  
2、望前述罗列房号的业主积极配合我公司办理产权登记事宜，同时我公司保留双方签订的合同中的违约追偿权利。

其他的守约业主因为前述违约业主的行为造成损失的，有权向违约业主追偿。

慈利博联商贸广场有限公司

2019年8月28日

## 新疆首个 电塔 + 5G 基站建成

新华社乌鲁木齐8月27日电（记者杜刚、张啸诚）新疆首个“电塔+5G”基站近日在乌鲁木齐建成。这种借助电塔搭建的5G基站，不仅降低5G网络部署成本，还提升了5G网络的覆盖质量和进度。

国网乌鲁木齐供电公司信通公司专责杨伟芳介绍，5G基站共享电塔后，可以大幅度缩短建设周期，节省投资成本。

该电塔+5G基站建成前，技术人员对不同电压等级线路的电场、磁场进行理论分析和计算。从技术理论和通信设备参数方面来看，电力线路电磁场不会对通信设备造成影响。

相较于4G基站，5G基站数量大幅增加，所以新增站点在选址上有诸多困难。工信部为此发布相关通知，明确鼓励各行业向5G基站开放共享资源。

不仅是共享电塔，供电公司还将向5G运营商开放变电站资源，包括租赁变电站的机柜及电源，用于部署5G基站设备，并由专业队伍提供运维服务，降低运营商运维成本。

目前，新疆拥有电力杆塔等电力基础设施资源约200万个，按照5%共享率进行测算，可提供10万个5G站址资源，可服务于全疆5G基站建设需要。

## 张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让成交结果公示

201919

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号）等法律法规规定，经桑植县人民政府批准，张家界市公共资源交易中心受托于2019年7月17日至2019年8月28日对下列1宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地块编号	土地坐落	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	受让人	成交日期
GTJY 2019-56	桑植县澧源镇文昌街社区	5588.38	住宅用地	70	≤2.0	460	张家界康西置业有限公司	2019-8-28

公示期限 2019年8月29日至2019年9月8日

咨询电话 0744-8833293

张家界市公共资源交易中心

2019年8月28日

## 7月份全国规模以上工业企业利润同比增速由负转正

新华社北京8月27日电（记者安蓓、陈炜伟）国家统计局27日发布的数据显示，7月份全国规模以上工业企业利润总额同比增长2.6%，6月份为下降3.1%，同比增速由负转正。

根据最新数据，1至7月在全国规模以上工业企业实现利润总额34977亿元，同比下降1.7%，降幅比1至6月收窄0.7个百分点。7月份规模以上工业企业实现利润总额5126.7亿元。

国家统计局工业司高级统计师朱虹分析说，7月份，石油加工、电气机械和器材制造业利润总额同比增长15.6%，专用设备制造业增长14.3%，石油和天然气开采业增长12.9%，电力、热力生产和供应业增长12.2%，通用设备制造业增长5.1%，石油、煤炭及其他燃料加工业下降50.6%，黑色金属冶炼和压延加工业下降25.1%，汽车制造业下降23.2%。

朱虹认为，尽管7月份工业企业利润增速由负转正，但经济下行压力较大，市场需求趋缓，工业品价格下降，工业企业利润的波动性和不确定性依然存在，促进企业利润稳定增长仍需努力。



8月27日，在石家庄市新华区一个小区内，环卫工人操作生活垃圾收集车收集垃圾。

近日，河北省石家庄市环卫系统大力推行生活垃圾直运模式，通过使用垃圾压缩直运车与生活垃圾收集车，形成“桶车对接—车车对接”的机械化倾倒方式，将生活垃圾直运至末端处理厂，实现垃圾不落地、密闭化直运，从而避免垃圾外溢、遗撒，消除二次污染，提高环卫工作效率。新华社记者 杨世尧 摄

## 山西太原投入400万元助力垃圾分类试点

新华社太原8月27日电（记者王皓）记者日前从山西省太原市城乡管理局获悉，太原市政府已投入专项资金400万元，用于垃圾分类试点小区工作。

太原市生活垃圾实行4+2分类模式，按照“撤桶并站”原则，实施定时定点分类投放。4大类指可

对每个站点安排人员值守督导，工作内容包括宣传垃圾分类知识、引导市民定时定点分类投放生活垃圾等。

据了解，太原市本次试点区域为小店区滨东花园小区、平阳景苑小区和迎泽区迎泽片区、庙前片区。太原市本次试点预计10月1日前完成。

## 我国已连续287天无重特大交通事故

新华社北京8月27日电（记者王茜）我国已连续287天无重特大交通事故，这是公安部副部长杜航伟27日在交通安全整治攻坚战冲刺阶段视频推进会上介绍的。

据介绍，公安部6月14日部署开展“除隐患、防事故、保大庆”交通安全整治攻坚战以来，全国道路交通安全形势保持持续稳定，一次死亡3人、5人以上交通事故同比分别下降41%和47%，未发生一次死亡10人以上重特大交通事故。

杜航伟强调，在充分肯定成绩的同时，也要清醒看到，全国道路交通安全形势稳中有忧、稳中有险，特别是当前旅游出行高峰仍在持续，货物运输高位运行，开学季和中秋节、国庆节临近，要全面深化宣传攻势，坚持提前提示、及时预警，加强风险预警提示。

续到来，交通事故仍处于高发期。

杜航伟要求，各地要坚持最高标准、落实最严要求、采取最强措施，从严从紧、从实从细抓好各项交通安全措施落实。要切实把各类突出隐患排查在先，把各种风险化解在前，采取超常措施，限期清零隐患。

同时，杜航伟还要求，要调动全部警力资源和装备，启动全部交警执法站，加强区域协同、联勤联动，严查严处酒驾醉驾等重点违法行为。要深入推进警保合作，集中开展农村交通安全大劝导大宣传活动，严防面包车超员、货车违法载人导致的群死群伤事故。要全面深化宣传攻势，坚持提前提示、及时预警，加强风险预警提示。